KONU ANLATIM FASIKULLERI

1. i? =_1 olmak tizere,
12(1-3) +3 (1-°)
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

AY1+2i  B)2+i  C)2i D) 1—i E) 2+2i

2. % =_1 olmak tzere,

{1997 ;-1998  ;—1999__ ;2000

+i +i + i
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 2i B) —i C)1 D) i E) -2i

3. % =_1 olmak tzere,

KECENSEBIE
toplaminin esiti agagidakilerden hangisidir?

A)—i B) —1 C)0 D) 1 E)i

4. =1 olmak uzere,

1 1 1 1
T+iT+iT+---+i9—9

toplaminin esiti agsagidakilerden hangisidir?

A)—1 B) 0 C) 1 D) —i E)i

1-E 2-A 3-B 4-A
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UYGULAMA TESTI - 01
i2 = —1 olmak Uzere,

P(x):x3+3x2+3x+1

olduguna gére, P(i—1) ifadesinin degeri kactir?

A) —i B) 0 C)1 D)i E)1+i
i2 =1 olmak Gzere,
12 4 i* ... 98 100

toplaminin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)100 B) 99 C) 51 D) 50 E) 49

i™ sayisinin bir gergek sayiya esit olmasini sagla-
yan iki basamakl ka¢ degisik m dogal sayisi1 vardir?

A) 46 B) 45 C) 44 D) 43 E) 42

@i 4®i...in=0

olduguna gore, n in U¢ basamakh en kiiciik dogal
sayi degeri kagtir?

A)100  B)101  C)102  D)103  E)104

5-A 6-C 7-B 8-B
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